



Боец, которого еще никому не удавалось победить - по крайней мере на киноэкране - сегодня отмечает 75-летие. Сильвестр Сталлоне начинал карьеру с фильмов для взрослых, но отправил в нокдаун всех, кто сомневался в его блестящем будущем, с выходом легендарного Рокки в 1976-ом.

Кстати, сценарий фильма Сталлоне написал сам, и это был его счастливый билет.

"Рэмбо: Первая кровь", "Кобра" и "Танго и Кэш" - образ несокрушимого бойца закрепился за актером окончательно. За популяризацию бокса его имя появилось в Зале мировой славы. А жизненные принципы, которые он исповедует в этих фильмах, для миллионов стали ориентиром.